

# 河洛文化旅游节 公开征集“金点子”

怎样将旅游节办得更好、更吸引人，您的想法也许能派上大用场  
征集活动8月16日截止，创意一经采用将有奖励

□记者 戚帅华

**本报讯** 昨日，记者从市旅游局获悉，2011中国洛阳河洛文化旅游节举办方案现面向社会征集“金点子”。中国洛阳河洛文化旅游节是一项文化旅游盛会，融文化、旅游、商贸等众多活动于一体，是我市的四大节庆活动之一。今年的河洛文化旅游节将于9月中旬举行。

为进一步与国际文化旅游名城建设相结合，扩大河洛文化与世界文化的交流，把河洛文化旅游节办得更具特色、更富有成效，市旅游局决定面向社会公开征集河洛文化旅游节优秀创意。

活动创意要以提升洛阳城市知名度为目

的，以彰显河洛文化为主旨，以扩大群众认可度、参与度为要求，可以是单项活动的创意，也可以是一个完整的、富有创意的、可操作性强的活动方案。应征者可通过发送邮件或信件的形式参与。

邮件发送至：lylvyou@163.com

信件请寄至：洛阳市开元大道市政府办公大楼市旅游局河洛文化节世界风情巡游活动征集办公室；邮编：471023

本次征集活动自即日起开始，截止时间为8月16日。

届时，主办单位将对参赛的“金点子”进行评审，一经采用，将给予应征者适当奖励。请应征者自留底稿，并署上真实姓名、单位、联系地址、联系电话、电子信箱。

## 明起，车用燃气每立方米上调0.5元 市民乘坐出租车仍按原有计价标准付费

□记者 冯莹雅

**本报讯** 28日上午，我市召开出租车行业管理工作领导小组会议。会议透露，7月1日零时起，我市车用燃气将由原来的3.8元/立方米涨至4.3元/立方米。

据悉，目前，我市车用燃气的主要使用对象是已进行“油改气”的3600余辆燃气出租车。此次调价的主要原因是，我市天然气依靠槽车运输，因成品油价格不断提高，槽车运输成本大幅增加，致使车用燃气经营成本居高不下，给经营企业造成了压力。

根据国家发改委和省发改委的相关规定，我市目前车用天然气价格为3.8元/立方米，与90号汽油零售价的比价关系为0.539:1，远低于0.75:1的规定标准。调整到4.3元/立方米后，比价关系为0.61:1，没有超出规定幅度。因此，合理调整我市车用天然气价格符合现行政策规定。

“2010年10月至2011年4月，我市出租车营运相继实行‘时距并计’、调整跳表方式和每车次加收1元燃油附加费政策后，出租车司机的收入有所增加，可弥补调价带来的增支费用。”市发改委有关负责人说。

另外，记者从市发改委获悉，此次车用燃气涨价，暂不影响出租车计价收费，市民乘坐出租车仍按原有计价政策付费。

28日的会议上，副市长杨炳旭就出租车行业规范管理有关问题提出了明确要求：对于任何违法行为，公安机关将依法处理。

出租车司机或乘客有疑问的话，可拨打110联动服务中心电话进行咨询；如发现出租车有违规行为，也可向市有关部门投诉。

### ■相关链接

洛阳周边城市

车用天然气价格水平

据了解，目前我省车用天然气价格，安阳4.58元/立方米，商丘4.22元/立方米，焦作4.2元/立方米，洛阳、新乡、南阳、三门峡等市为3.8元/立方米，驻马店等城市为3.6元/立方米左右，我市水平居全省中等偏低。

除洛阳、商丘、三门峡3个城市为槽车运输压缩天然气外，我省其他城市均用管道输送天然气，成本较低。且安阳、焦作已实行成品油与车用天然气价格联动机制，即随着油价调整及时调整车用天然气价格，仅有我市实行调价备案制度。

据了解，郑州、新乡、开封近期拟对车用天然气价格进行调整，其中，郑州拟调整为4.58元/立方米（与90号汽油的比价关系为0.65:1）。

## “个人卫生护理机器人”： 洛阳研发，上海亮相

□记者 连漪 特约记者 王思臣

**本报上海电** 随着社会老龄化问题的加剧，如何做好老年人日常护理和服务工作成为全国医疗卫生和社会福利体系研究的重点课题。6月27日，在2011年上海第九届医疗器械展览会上，洛阳自主研发制造的国内首台“个人卫生护理机器人”一亮相，便在业界引起不小轰动。

“个人卫生护理机器人”属于国家863计划研究成果，由我市高新技术产业开发区的洛阳圣瑞机电技术有限公司承担研究课题。

这个机器人可以帮助肢体不便的人用温

水泡浴、超声波清洁，并为其做保健按摩；与此同时，整个洗浴过程中，它还能对生命体征进行实时监护。

洛阳圣瑞机电技术有限公司总经理张庆华介绍说，在这台高度自动化机器人的帮助下，整个洗浴过程分为洗发和洗澡两部分，不仅实现了节水、节能、节约空间、脏物回收等目标。由于机器人采用了智能洗浴控制程序，防水传感器可以准确模拟洗浴环境下人体不同姿势，使人体各部位受力均匀。

展会上，北京、上海、长沙、南京、南宁、安徽等10个省市的客商和服务机构与我市达成了合作或购买意向。

## 我市又一爱国主义教育基地建成开放 到市档案局“触摸”洛阳发展脉络

□记者 郭立翔 通讯员 梅爱云

**本报讯** 昨日，我市又一爱国主义教育基地在市档案局（馆）建成揭牌。今后，广大市民可到此全方位领略历代王朝在洛阳的荣辱兴衰，近距离“触摸”洛阳不同时代的发展脉络。

市爱国主义教育基地由市档案局（馆）筹建，面积3500平方米，总投资650万元。

基地内各展厅以高科技手段，直观生动的照片、图像，珍贵的史料、具有地方特色的

精品实物，全面、真实、生动地反映、记录了洛阳各个历史时期的重大事件，展示了洛阳政治、经济、文化、科技、教育等的发展轨迹，是进行爱国主义教育的宝贵资源。

即日起，企事业单位、团体机关、学校可于正常工作日提前预约到基地免费参观。今后，该教育基地还将逐步向广大市民免费开放。

市爱国主义教育基地地址：新区开元大道与通济街交叉口西南角市档案局（馆）

预约电话：63937417



唱支歌儿给党听

在党的90岁生日到来之际，29日下午，在中国移动洛阳分公司会议室里，来自洛阳市通信行业协会的文艺爱好者，用高亢激昂的歌声唱出了对党的祝福。

记者 赵茂平 摄

看本地信息  
只上洛阳网

• 权威身份：  
中共洛阳市委宣传部主管、洛阳日报报业集团主办，党报性质，新闻权威。  
• 超群实力：  
十三年成功运营，alexa统计全球排名第1.7万，日均IP量8万，日均PV量120余万，全市第一，全省前三。  
“洛阳社区”人气火爆，注册会员超26万人。  
• 核心优势：  
共享洛阳日报报业集团全媒体采访中心新闻，最新鲜，最生动，最详尽，离您最近。  
• 荣耀见证：  
河南省十佳网站，全国地方门户创新品牌奖，舜耕理事单位。